MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUA
(YBEJIMYEHHBI XO[, KYIAYKOB)
MOHTAX MPK NOMOLLIA LIMAMHAPUHECKOTO LIEHTPUPYIOLLETO NoAcka W NepexofHoro ¢riaHLa

cepns NL

I TpexkynaukoBbie KIWHOBbIE MEXaHU3UPOBAHHbIE NaTPOHbI

m Pasmepbl S o

Lar rpe6etku 1,5

PV

B NLO4
Y w LLlar rpebetku 1,5

Q [lnarpamMma 3aBuCUMOCTM 3aXIMHOrO YCUAMs OT
yacToThl Bpaterns NL
i 200

Paamep pe3blbl ,,J

180

160

NL18

140

120

100

80 NL1

V4
60 NLO8

7 06
40 NL

CymmapHoe 3axvmMHoe ycunme : kH

T

-H 20 : S
NLO6~NL18

0 1000 2000 3000 4000 5000
Yacrora Bpatlenus : 06/MuH

* Tpy 3aKpenneHn ieTanm B He3akaneHHbIX
Kynaukax.

m Pa3amepsl

Pameps A B N N O O P P

max. min. max. min. max. min.
80 | 3M8 |12 | 14| 265|2045| 975| 675| 18 3 [ 23]10 |25 | MIOX15

Mogenb

NLO4 | 110| 52| 60

26 |27 | 95 - -

NLO6 | 165| 74 | 140 1048 BM10 | 14 | 20 | 405 (34 |1375]| 925(1015| 815| 31 |12 | 36 | M16x20 34 | 35 | 72 |[M6X10{116

NLO8 |210| 85| 170 1334 6M12 |20 | 25| 481 |40 |2075|11.75{131 [106 | 35 |14 | 36 | M20x25 38 | 42 | 95 |M6BX12|150

NL10 |254| 89 |220 1714] 6M16 | 18 | 30 | 544 4635|295 |115 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20X25 45 | 46 | 110 |M8Xx15[190

NL12 | 304|106 | 220 1714| 6M16 |18 | 30 | 657 |56 |4275|1275|47 | 17 | 50 |18 | 46 | M24x30 50 | 54 | 129 |M8X15/190

o | ool o] o] o [l
ool o] & o e

NL18 [ 450 114 | 300 235 | 6M20 | 30 | 43 | 1105|975 |4725\2325| 87 | 67 | 50 |2565| 55 | M30 55 | 61 | 135 |M10x20[260

m XapakrepucTuku

T s - e R e
NLO4 | 110 12 12.1 15 10.0(1020)| 144(1468)] 5000 4.1 0.008 YO0715R | 2.90(29.6) SBO4B1
NLOB6 | 165 22 13 20 21.0(2141)| 390(3977)| 4300 12.0 0.045 Y1020R |3.00(30.6)| HBOBB1 | SBO6B1
NLO8 |210 23 162 25 30.0(3059)| 600(6118)| 3600 22.9 0.138 Y1225R | 290(29.6)| HBOBAT1 | SBO8B1
NL10 | 254 27 18.1 28 40.0(4079)| 810(8260)] 3100 346 0.300 Y1530R | 280(286)| HB10A1 | SB10A1
NL12 |304 33 194 30 54.0(5508)|111.0(11319)| 2500 60.0 0.725 Y1530R | 360(36.7)| HB12B1 | SB12A1
NL18 |450 124 26 40 91.0(9279)|1860(18966)| 2100 124.0 2.350 Y2050R | 350(35.9) SBI15NI

* MpucoeauHUTENbHBIE Pa3Mepbl MAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpersieHns Ha ¢pnaHuesbiii koHey, wnuiaens no NOCT 24351 wnu DIN6350
(kpenneHue Yyepes3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



